

БІОГРАФІЯ

Скульська Світлана Василівна, народилась 12 травня 1960 року в Київській області, Тетіївського району, с.Дібрівка.

Національність - українка.

Після закінчення Київського медичного інституту в 1983 році С.В.Скульська навчалась в інтернатурі обласної стоматологічної поліклініки м.Біла Церква.

За направленням Київського обласного відділу охорони здоров'я з 06.08.1984р. працювала лікарем-стоматологом дитячим в дитячій стоматологічній поліклініці м.Біла Церква.

З 02.01.1988р. переведена на посаду завідувача відділенням.

З 01.02.2001р. призначена на посаду головного лікаря дитячої стоматологічної поліклініки.

В 1994 р. призначена Головним обласним управлінням охорони здоров'я на посаду головного обласного дитячого стоматолога Київської області.

В 2002р. Скульська С.В. захистила кандидатську дисертацію на тему "Розробка та обґрунтування принципів і методів профілактики карієсу зубів у дітей, що часто хворіють".

Світлана Василівна є автором більше 25 наукових робіт з профілактики, своєчасної діагностики та лікування стоматологічних захворювань.

З 2002 року - секретар медичної ради м.Біла Церква.

В 2002 р. Скульська С.В. обрана головою правління Асоціації дитячих стоматологів України.

В 2008 р. - була членом міського виконавчого комітету у м.Біла Церква.

В 2010 р. Світлана Василівна обрана вченим секретарем Асоціації стоматологів-організаторів України.

Світлана Василівна нагороджена в 2005 і 2007 році Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України.

З 2012 р. Світлана Василівна - член атестаційної комісії лікарів-стоматологів при Департаменті охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

З 2016 р. Скульська Світлана Василівна - голова Асоціації стоматологів Київської області.

В 2020 р. Світлана Василівна закінчила "Вищий навчальний заклад Міжрегіональна академія управління персоналом", факультет міжнародних відносин та соціальних наук, зі спеціальності "Публічне управління та адміністрування", рівень вищої освіти - магістр, отримала другу вищу освіту.

В 2021 р. Світлана Василівна Скульська захистила докторську дисертацію.

Світлана Василівна на посаді головного лікаря проявила відмінні професійні знання, високі організаторські здібності, багато зусиль приклала для створення шкільних стоматологічних кабінетів та організації стоматологічної диспансеризації дитячого населення Київської області.

Дитяча стоматологічна поліклініка під керівництвом Скульської С.В. - стала консультативно-методичним та інформаційним центром для дитячих стоматологів Київської області. В 2009 р. з ініціативи та особистої участі Світлана Василівна проведена реорганізація стоматологічної допомоги населенню м.Біла Церква. В дитячій стоматологічній поліклініці проведений капітальний ремонт і відкрите відділення для надання стоматологічної допомоги дорослим пільговим верствам населення міста та відкритий науково-практичний центр для навчання лікарів-стоматологів, лікарів-інтернів, середніх медичних працівників стоматологічного профілю міста та Київської області.